

头条 美国债务“野蛮生长” 两党不愿“踩刹车”

据新华社电 美国国会预算办公室日前发布报告说,美国联邦政府2024财年(2023年10月1日至2024年9月30日)预算赤字预计将达到1.9万亿美元,与2月份预测相比上调27%。

不少观察人士认为,美国债务“野蛮生长”,共和、民主两党难辞其咎,美国债务正在不可持续的道路上失控“狂飙”,而两党出于政治考量都不愿“踩刹车”,尤其在总统大选背景下,两党不太可能出台削减开支、控制债务的实际政策。

国会预算办公室报告指出,多项开支增长导致美国财政前景恶化。其中,美国总统拜登的学生贷款减免计划导致本财年赤字增加1450亿美元;美国向乌克兰、以色列等提供950亿美元军

事援助导致本财年可自由支配开支增加600亿美元。

报告说,从2024年到2034年,美国联邦政府每年的总赤字将不低于国内生产总值(GDP)的5.5%。自1930年以来,赤字从未连续五年以上保持在这么高的水平。报告还指出,未来十年,联邦政府累计赤字将增长10%。

长期来看,随着利息成本上升、老年人社保项目支出增长,美国债务规模将在2024年至2034年间显著增长。国会预算办公室预测,2034年,公众持有的债务占美国GDP的比例将从今年的99%上升到122%,超过二战后创下的106%的最高水平。

《华盛顿邮报》报道指出,美国债务是两党问题,在特朗普和拜登任期

内,财政支出都大幅增加。据美国跨党派研究机构“争取制定负责的联邦预算委员会”估计,特朗普2017年的减税政策使债务增加近2万亿美元,因疫情推出的政策导致债务增加3.6万亿美元。

为应对高通胀,美国联邦储备委员会已将联邦基金利率目标区间上调至5.25%至5.5%之间。美国彼得·彼得森基金会首席执行官迈克尔·彼得森指出,高利率推升了现有巨额债务的利息成本,并正在导致额外借贷,这是不可持续的。

该基金会在一份声明中说,最新数据显示,美国财政处在不可持续的轨道上,如果不加以解决,联邦政府支出和收入之间的结构性不匹配,以及利率和

借贷成本的上升,将对联邦预算、美国经济和未来发展构成挑战。

美国布鲁金斯学会高级研究员巴里·博斯沃思对新华社记者表示,最新赤字预测是美国“预算体系崩溃的证据”。他认为,更大比例的公共支出将用于偿还债务,从而挤压其他公共项目开支,而不断增长的公共债务也可能导致私人投资减少。此外,债务飙升还会增加外国资金对美国经济的控制。

尽管美国债务失控的警钟再度敲响,但眼下两党都没有动力削减开支、控制债务。博斯沃思认为,两党都没有稳定未来预算状况的计划。美国经济与政策研究中心高级经济学家迪恩·贝克告诉新华社记者,没有人支持在任何主要领域削减开支。

图像



6月20日,中国选手郑好好在比赛中,她在预赛中最佳成绩为72.60分。当日,巴黎奥运会资格系列赛布达佩斯站滑板女子碗池预赛在布达佩斯举行。新华社发

军事

俄多地遭乌军无人机袭击造成1人死亡

据新华社电 俄罗斯官员说,20日清晨,俄多处目标遭乌克兰军队无人机袭击,造成1人死亡。

俄罗斯坦波夫州州长叶戈罗夫20日在社交媒体发文说,该州拉斯卡佐夫斯基区一座油库当日清晨遭无人机袭击,无人机在空中爆炸解体,引发油库爆炸起火。目前,救援工作还在进行,事故没有造成人员伤亡。

俄罗斯克拉斯诺达尔边疆区州长孔德拉季耶夫20日在社交媒体说,一架无人机残骸坠落在该州境内一栋私人住宅上,造成1人死亡。

根据俄罗斯国防部20日发布的通报,过去一晚俄防空系统在俄境内阿迪格共和国、克拉斯诺达尔边疆区、布良斯克州、罗斯托夫州、奥廖尔州和别尔哥罗德州上空拦截并摧毁了15架乌方无人机。

科技

OpenAI前首席科学家将成立一家新企业

据新华社电 美国开放人工智能研究中心(OpenAI)前首席科学家、该研究中心联合创始人伊利亚·苏茨克韦尔19日说,将成立一家新的人工智能企业。

据路透社报道,这家企业名为“安全超级智能”公司,旨在打造安全的人工智能(AI)环境。

苏茨克韦尔当天在社交媒体平台X发文说:“我们焦点单一,意味着不受上方管理和产品周期牵制。我们的商业模式意味着安全和保障,且进度不受短期商业压力影响。”

“安全超级智能”公司团队成员包括OpenAI前研究员丹尼尔·利维、美国库伊公司联合创始人丹尼尔·格罗斯和苹果公司AI部门一名前负责人。苏茨克韦尔上月14日宣布从OpenAI离职。

文化

伦敦影院取消“首部”AI编剧电影放映

据新华社电 英国首都伦敦查尔斯王子影院18日宣布,由于公众反对,放弃上映一部由人工智能(AI)程序编写剧本的电影。

查尔斯王子电影院位于伦敦索霍区,原定于23日举行电影《最后的编剧》全球首映式。这部电影由聊天机器人ChatGPT编写剧本。

影院在一份声明中说,影院方面在电影海报发布24小时内收到的反馈“凸显许多观众对使用人工智能代替编剧的严重关切”,这表明关于人工智能在影视行业的运

用存在很大争议,影院因此决定取消放映。

据英国媒体报道,《最后的编剧》号称“第一部完全由人工智能编剧的故事片”。片中,男主角杰克是知名编剧,在遇到一个由人工智能写剧本的先进系统后,人生受到震撼。在起初的怀疑后,杰克认识到人工智能与他的写作水平不相上下,在共情和理解人类感情方面比他还厉害。杰克因此自尊心受到伤害,担心被行业淘汰,最后获得一个只能用人工智能为一部电影编写剧

本的机会。

制片方在这部电影的网站上写道,希望通过这部电影,证明“人工智能是否有能力编写一部完整的故事片以及如果这部电影由专业团队制作会有多棒”。

近段时期,人工智能在艺术领域的应用引发争议甚至抗议,其负面影响引发担忧。去年下半年,代表成千上万好莱坞演员的影视演员协会等组织举行罢工,诉求之一是反对制片企业不受监管、不受限制地使用人工智能技术。

社会

印度南部至少29人因饮用假酒身亡

据新华社电 据印度媒体报道,截至当地时间20日上午,印度南部泰米尔纳德邦有至少29人因饮用假酒中毒身亡,近60人正在接受治疗。

据报道,泰米尔纳德邦多人19日

晚因饮用假酒中毒送医。当地卫生部长苏布拉马尼娅说,受害者中毒的原因是他们饮用的酒中甲醇含量过高,政府已下令对此事件展开调查。

报道还说,涉事酒贩子已被逮捕。

北京嘉禾国际拍卖有限公司拍卖公告

受相关单位委托,我公司定于2024年7月25日上午10:00在深圳市罗湖区东门南路3022号深圳东门希尔顿欢朋酒店对委托人持有的如下标的进行公开拍卖。

标的名称:位于深圳市福田区振兴路3号(证载地址:振兴路6号)建艺大厦第21层房产。

预展时间:即日起至2024年7月24日

预展地点:标的所在地

竞买保证金:200万元

有意竞买者,请于2024年7月24日16:00前将竞买保证金汇至我公司指定账户(户名:北京嘉禾国际拍卖有限公司 账号:1100 6021 0018 1700 39692 开户行:交通银行北京亚运村支行),竞买保证金以到账为准;并于2024年7月24日17:00前持有效证件及竞买保证金交款凭证的原件,复印件到深圳东门希尔顿欢朋酒店办理竞买手续。

联系人:刘先生 18610060018 董先生 18601925058

咨询电话:010-67117777 公司网站:www.jhgp.cn